3ª Prova de CES-11/2020 – Turmas 1 e 4
1ª e 2ª Questões
CTA - ITA - IEC
1ª Questão: Seja a seguinte função, dada nos slides de aulas teóricas, para calcular recursivamente o número de folhas de uma subárvore cuja raiz é o nó n de uma árvore A:

int NumFolhas (noh n, arvore A) {


int nf; noh f;


if (n == nulo) return 0;


f = FilhoEsquerdo (n, A);


if (f == nulo) return 1;


for (nf = 0; f != nulo; f = IrmaoDireito (f, A)) {



nf += NumFolhas (f, A);


}


return nf;

}

Supondo que a informação guardada em cada nó seja apenas um caractere e supondo a existência da função 

char Elemento (noh n, arvore A)

que retorna o caractere guardado no nó n da árvore A, efetuar modificações nessa função de forma que ela passe a calcular recursivamente o número de nós da referida subárvore que guardam letras, em vez de seu número de folhas. Para tanto, deve ser estabelecida uma definição recursiva para resolver o problema.

Observações: As funções FilhoEsquerdo e IrmaoDireito e também a constante nulo podem ser usadas da mesma forma que são usadas na função acima. Pode ser usada a função isalpha(c), que retorna 1 (um) caso c seja uma letra e 0 (zero) caso assim não seja.
2ª Questão: Os quatro vetores abaixo são estruturas contíguas de árvores, conforme apresentado na Seção 4.5.1 dos slides teóricos do quarto capítulo de CES-11. A diferença destas estruturas para aquelas dos slides é que os nós estão agora armazenados em pós-ordem. Dizer qual(is) desses vetores realmente armazena(m) árvore(s) correta(s) e desenhar essa(s) árvore(s) correta(s) em sua forma natural. Quanto à(s) outra(s) árvore(s), explicar porque a(s) considera incorreta(s).

	a)
	G
	M
	C
	B
	A
	J
	K
	E
	H
	I
	N
	D
	W
	F
	O

	
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	2
	0
	1
	1
	0
	3
	0
	1
	2


	   b)
	G
	M
	C
	B
	A
	J
	K
	E
	H
	I
	N
	D
	W
	F
	O

	
	0
	0
	1
	2
	0
	0
	2
	0
	1
	1
	0
	2
	0
	1
	4


	c)
	G
	M
	C
	B
	A
	J
	K
	E
	H
	I
	N
	D
	W
	F
	O

	
	0
	0
	1
	2
	1
	0
	2
	0
	1
	1
	0
	3
	0
	1
	2


	d)
	G
	M
	C
	B
	A
	J
	K
	E
	H
	I
	N
	D
	W
	F
	O

	
	0
	0
	1
	2
	1
	0
	2
	0
	1
	1
	0
	2
	0
	1
	4


